KYB (TEKLUE) )X©HE OHbIH
KOJIEMI



= by — rekmie (ky0). OHbIH 8 meobeci 6ap. KyOThIH
I  Tebenepi — nyxmenep. Keprinec exi tebecin
KOCAThIH KECIH/1H1 OHBIH Kblpbl JCII aTaiIbl.
TexmeniH 0apabIK KbIpIapbIHBIH Y3bIHIBIKTAPEI
O1pei.
= TekuieH1H 6 ycazvt (aIALIHFBI, APTKbI, ACTHIHFbI,
YCTIHT1, COJI JKaKTarkl, OH JKaKTarkl) 0ap.




= CyperTeri OUIeyIIe Hele
I rexmenen
KYPaCThIPbLIFaH?

= OHBIH KOJIEM1 Typasbl HE
auTyra 0onaIbI?

= AJIJBIHFBI KaTapaa HEIlE
TeKIe 0ap?

= ApTKBI KaTapaa mie?

= bapJiiblFbl HEIIE KaTtap
oap?

= buieyme texmme 0oJbIn
TaObLIaabI AcyTe 0o1a Ma? 1 cm

= Hemxkren?



= J — (purypaHsbIH Kejaemi
* @ — Y3bIHJBIFbI
= ¢ — CHI

= h — OUIKTIT1

=aXxe*xXh




I KyOThIH (TekineHiH) KoJieMiH
= Cﬂ)ﬂm'etynrypa TEKILIE

Oosibin TaObL1a Ma? Henikren?
= OHBIH 9p 6JIIEMI] HEIIIE
CaHTUMETPJICH ?

= (Ocbl TEKIIIEHIH KOJIEMIH Kajau
eJIeyre OOJaTbIHBIH TYCIHAIP,
SFHU OCBI KbIPHI | CM Helle
TEKIIEMEH TOJTBIPpyFa
= OOJaTBIHBIH €CEMNTEI LIbIFap.
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= (2x2)x2=8(cM?) xa3ybl AypHIC
na’?
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